11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.12.2008 18:49:23

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 17.12.2008 19:02:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68633/answer/68634




YBaxkaemruiii AHTOH! BeHHI y2Ke HOJKHHBI ObUIM UCYe3HyTh. He00X0IUMO 0OCMaTprBaTh MOILIOHKY .
[oXpuTech ONEpUPYIOIIETO YyPosora U3 OTIIycKa 1ubo IIoCeTUTe Apyroro ypoiora. yoauu!



